

ΕΝΩΣΗ ΣΥΛΛΟΓΩΝ ΓΟΝΕΩΝ ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ

Περιστέρι 03/02/3018

Σύσκεψη φορέων για την παιδεία

Η Ένωση Γονέων Περιστερίου καλεί τα σωματεία και τους μαζικούς φορείς της πόλης να κάνουν δική τους υπόθεση τη μόρφωση που θα έχουν τα παιδιά μας. Να παλέψουν για Παιδεία στην υπηρεσία των λαϊκών αναγκών.

Καλούμε την εργατική τάξη, τα άλλα λαϊκά στρώματα και τη νεολαία της περιοχής σε οργάνωση και πάλη ενάντια στην άσχημη κατάσταση που επικρατεί στα σχολεία της περιοχής, με ευθύνη της κυβέρνησης ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ, σε συνέχεια της πολιτικής που εφάρμοσαν και οι προηγούμενες κυβερνήσεις της ΝΔ και του ΠΑΣΟΚ.

Διαχρονικές ευθύνες για αυτή την κατάσταση έχουν και η Περιφερειακή και Τοπική Διοίκηση που στηρίχτηκαν από τα κόμματα που κυβέρνησαν όλα αυτά τα χρόνια.

Αλλά και η σημερινή Δημοτική Αρχή που όταν το εργατικό λαϊκό κίνημα και οι φορείς της εκπαίδευσης αποκαλύπτουν την κατάσταση που επικρατεί στα σχολεία του Περιστερίου και διεκδικούν σύγχρονες υποδομές, παρουσιάζει μια ωραιοποιημένη κατάσταση και λειτουργεί με τη λογική «τόσα μπορούμε, τόσα κάνουμε».

Οι πανηγυρισμοί της κυβέρνησης ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ για τη «μεταμνημόνιο εποχή», μετά το κλείσιμο της 3^{ης} αξιολόγησης και το παραμύθι της "δίκαιης ανάπτυξης" δεν εμπεριέχουν τίποτα θετικό για τον εργαζόμενο λαό, αφού σχεδιάζεται νέο κύμα αντιλαϊκών μέτρων. Η "δίκαιη ανάπτυξη" που προωθεί και υπερασπίζεται η κυβέρνηση, σημαίνει παραπέρα επίθεση στη ζωή της εργατικής -λαϊκής οικογένειας με επιπλέον κατάργηση δικαιωμάτων και κατακτήσεων.

Όλες οι αλλαγές, μεταρρυθμίσεις και αναδιαρθρώσεις στην εκπαίδευση που έχει πραγματοποιήσει και η σημερινή κυβέρνηση κινήθηκαν στις κατευθύνσεις της Ε.Ε. και του ΟΟΣΑ. Σε καμία περίπτωση δεν ικανοποιούν τα αιτήματα του εργατικού, λαϊκού κινήματος και τις σύγχρονες μορφωτικές ανάγκες των παιδιών μας. Κανένα από τα βασικά προβλήματα των προηγούμενων χρόνων δεν επιλύθηκε ούτε δρομολογήθηκαν μέτρα προς την κατάργηση των αντιδραστικών μεταρρυθμίσεων και αναδιαρθρώσεων στην εκπαίδευση. Απεναντίας το βασικό και αντιδραστικό θεσμικό πλαίσιο μέσα στο οποίο λειτουργεί το δημόσιο σχολείο συνεχώς ενισχύεται και διευρύνεται με νέες αλλαγές. Για την παιδεία και την κατάσταση που επικρατεί στα σχολεία, η κυβέρνηση έχει το θράσος να μιλά για «επιστροφή στην κανονικότητα» και μηδαμινές ελλείψεις.

Βέβαια η ίδια η πραγματικότητα τους διαψεύδει πανηγυρικά! Οι ελλείψεις σε εκπαιδευτικούς, η κατάργηση ειδικοτήτων στα ΕΠΑΛ, τα υπεράριθμα τμήματα, η αδυναμία να δώσουν μέχρι και ένα γεύμα στους μαθητές του καλλιτεχνικού σχολείου που υποχρεούνται, η έλλειψη υποδομών στους παιδικούς σταθμούς (μη επαρκής αριθμός κρεβατιών, μέχρι και κλήρωση κάνουν για το ποια παιδιά θα μείνουν μετά τη μία το μεσημέρι), τα ακατάλληλα κτήρια για σχολεία είναι η καθημερινότητα για τους μαθητές, τους εκπαιδευτικούς, τους γονείς.

Μπροστά σε αυτή την κατάσταση, καμμία αναμονή!

Χρειάζεται συστράτευση και αγώνας της εργατικής τάξης, των λαϊκών ανθρώπων του Περιστερίου, των εκπαιδευτικών, των γονιών, των μαθητών, κάθε τίμιου ανθρώπου που δεν ανέχονται την άθλια κατάσταση, που είναι αποτέλεσμα της αντιλαϊκής πολιτικής.

Ούτε ένα βήμα πίσω από τη διεκδίκηση αυτών που δικαιούμαστε εμείς και τα παιδιά μας!

Διεκδικούμε:

- Ενιαίο Δωδεκάχρονο, υποχρεωτικό, δημόσιο και δωρεάν σχολείο.
- Δίχρονη, προσχολική αγωγή για όλα τα παιδιά, αποκλειστικά δημόσια και δωρεάν.
- Όχι στην εμπορευματοποίηση της Παιδείας. Καμμία επιχειρηματική δράση μέσα στα σχολεία. Καμμία πρόσβαση ιδιωτικών συμφερόντων στη διαμόρφωση των αναλυτικών προγραμμάτων σπουδών. Να μη δίνεται ούτε 1€ από την τσέπη των λαϊκών οικογενειών για τη μόρφωση των μαθητών και τη λειτουργία του σχολείου.
- Μαζικοί διορισμοί μόνιμου εκπαιδευτικού και βοηθητικού προσωπικού.
- Εδώ και τώρα να λειτουργήσουν όλα τα ολοήμερα σχολεία, όλα τα τμήματα των ΕΠΑΛ, όλα τα τμήματα κατευθύνσεων. Μείωση του αριθμού των μαθητών σε 20 στα τμήματα γενικής παιδείας και 10 στα εργαστήρια και τις κατευθύνσεις. 15 μαθητές ανά τάξη για νήπια, α' και β' δημοτικού, 20 μαθητές για τις άλλες τάξεις. Καμμία σκέψη για συγχωνεύσεις σχολείων και τμημάτων.
- Να ξεκινήσει ΑΜΕΣΑ η Ενισχυτική Διδασκαλία στα Γυμνάσια και η Πρόσθετη Διδακτική στήριξη στα Λύκεια με όλες τις αναγκαίες προσλήψεις εκπαιδευτικών, όχι στη διδασκαλία με 2η και 3η ανάθεση.
- Να λειτουργήσουν παντού όπου χρειάζεται τα Τμήματα Ένταξης και η παράλληλη στήριξη.
- Να δοθεί ένα δωρεάν γεύμα σε όλους τους μαθητές με ευθύνη του υπουργείου Παιδείας, χωρίς την εμπλοκή ΜΚΟ. Να βρεθεί άμεσα λύση για τους μαθητές του καλλιτεχνικού σχολείου, δίνοντας το γεύμα που δικαιούνται.
- Να εξασφαλιστεί σύγχρονη κτιριακή και υλικοτεχνική υποδομή, επαρκής χρηματοδότηση των σχολικών επιτροπών από τον κρατικό προϋπολογισμό.
- Να ξεκινήσουν όλες οι απαραίτητες ενέργειες από τους αρμόδιους φορείς για την επισκευή, βελτίωση των σχολικών κτιρίων, την ανέγερση νέων όπου χρειάζεται και τον απαιτούμενο έλεγχο αντισεισμικής θωράκισης. Να προχωρήσει η ανέγερση σχολείου στα ήδη δεσμευμένα οικόπεδα (28^ο Δημοτικό, ΕΕΚ, 10^ο Λύκειο). Να δεσμευτούν ελεύθεροι χώροι για νέα σύγχρονα σχολεία.

ΤΕΤΑΡΤΗ 7/2, ΣΤΙΣ 7 μ.μ., ΣΥΝΔΙΚΑΤΟ ΟΙΚΟΔΟΜΩΝ ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ(ΘΕΟΦΡΑΣΤΟΥ 1 ΚΑΙ 40 ΕΚΚΛΗΣΙΩΝ)

ΤΟ Δ.Σ.